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	ROTARY YOUTH EXCHANGE COMMITTEE

DISTRICT 3490, TAIWAN

國際扶輪3490地區青少年交換委員會


MONTHLY REPORT FOR OUTBOUND STUDENT

扶輪青少年交換學生月報告書
Month（月份）：十月份
Student‘s Name（學生姓名）：林書澤
Country（接待國家）：印度
District（接待地區）：D3140
Sponsor Club（派遣社）：新北三峽社
Host Club（接待社）：Rotary club of Thane Hills
Present Address（現階段住址，請隨時更新最新住址）： Row House 5&6,Neelkanth greens Mulla baug Manpada Thane west.                                                     

ACTIVITIES DURING THIS MONTH:（以下每項回答至少需有200字）
1. Public speaking for Rotary meeting etc. :
（參加當月扶輪例會情形）
這個月的扶輪社例會是歡迎幾個這個月加入扶輪社分會的社員，這裡的扶輪社制度是要先加入扶輪社的分會，待滿時間後，才能決定要不要進扶輪社，算是一個訓練營，歡迎會後再來是跳舞，這個月的印度慶祝節慶方式是主辦單位會放歌，然後跳舞，有兩種舞可跳，其一是跟著節奏拍手和跳舞，另外一種是拿著木棍，跟著節奏敲擊和跳舞，木棍那種通常要找一個夥伴和你一起跳，才能互敲對方的棍子，兩種舞的叫法也不同，我個人是比較喜歡敲擊棍子的那一種方式。
2. Describe your daily activities at present (School, Private invitations etc.):
（描述當月參與活動，如：學校、私人宴會等）
這個月的印度節慶是廟旁邊都會放音樂，大廟的話則會請真人樂團來演奏，就算沒廟的地方，也是會放歌跳舞，印度人真的幾乎每個人都很靈活，就算沒有學過跳舞的人動起來也是很好看，像我這個月參加的扶輪社聚會，他們結束時還有頒發最佳舞者獎，可見他們真的很喜歡跳舞，電影裡感覺他們愛唱歌又愛跳舞，唱歌是不一定，但跳舞他們真的很愛，所以我現在聽到音樂身體也會不自覺得想要跳舞，入境隨俗！
3. Total impression of this month： 
（當月生活印象及感想）
他們真的超級多節慶，我從來到這後每個月都有節慶，而且不是那種一天兩天的節慶，而是那種持續超過一個禮拜的節慶，至於再來有沒有我是不確定，起碼已經連續三個月有了，況且他們考試制度也是很奇特，是去學校後考兩個小時，考完後就能回家了，一天一科，持續一個禮拜，而且這的遊樂園非常不一樣，這的遊樂園不是那種刺激的遊樂設施，而是那種很多體驗設施，像是消防員體驗，烘培屋體驗，所以這裡的遊樂園真的就是給小小朋友去的，大人基本上都只是去陪同，但這的百貨公司非常的多，電影院也非常的多，但這的電影院只有大電影院有英文電影，除了梵文和英文電影，這裡沒有其他語言的電影。
4. Suggestion / Question：
（建議及感想）
喜愛跳舞，熱愛跳舞，沒有舞蹈就吃不下飯，睡不著覺的人，可以在印度有節慶時來印度玩個幾天，不過只推薦在孟買遊玩，若是去別的區域記得找個能一起睡一房的男性友人，孟買的飯店絕對安全，但我有個朋友是女性，她住了一晚孟買外的飯店，算有點偏僻的地方，她自己一間房，結果在服務生要清理她的房間時，趁機摸了她大腿，結果還好我那朋友的朋友睡在隔壁，於是她衝出去大喊，她那男性友人趕過來才沒發生什麼太嚴重的事，但若是她那時選擇的不是衝出去，那就算她的朋友住在隔壁，也無濟於事，所以孟買我敢說很安全，畢竟是最繁華的地方，總之想來印度最好是找個男性友人陪同，安全才有保障。

5. No.  of times met counselor：                   Date: 25 / 10 / 2015
   （當月與接待社顧問會面次數及日期）
一次
6. 會面溝通話題：在扶輪社舞會遇到他的，一起跳舞。
7. 語言學習課程情形：每週   2  次/   2  小時。
8. 語言學習成效及感想：我的英文真的進步很多很多，當初第一個月時我基本上聽不太懂其他外國人在說什麼，但現在我的聽力進步了超級多，口說則是有進步，但沒有聽力進步的多，梵文則是可以簡單的說要吃飯，問路了。              

This report should be sent to: Governor Office (Youth Exchange Committee)

※各位Outbound如有任何與接待地區有互相適應上的困難，請務必先試著與接待地區溝通協調，如有需要地區RYE委員會協助，也請來信告知。當更換接待家庭時，一定要告知我們。請各位加油，你們是最棒的！
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（照片敘述一：這個扶輪社例會一開始是歡迎新社員，再來是跳舞慶祝印度節慶）  

（照片敘述二：我們學校有三個科系，但只有這一個操場，有些人沒課時會在這運動或聊天）
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（照片敘述三：我轟爸帶我去一個聚會，這是在路途中經過時下來拍的照，飛機是鐵做的哦） 

（照片敘述四：這是在我家旁邊蓋的臨時建築，頗華麗的，為了慶祝這個月的印度節慶）
照片五：其他課外活動
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（照片敘述五：這也是慶祝印度節慶，也是放歌跳舞慶祝，在我家社區辦的）
＊照片最多五張
注意事項：
1. 每月寄回月報告時，儲存檔名請以分區姓名-派遣社（國家）儲存。
［範例：北7許品均-三峽社（墨西哥）］
2. 整體傳送檔案大小最大請勿超過10M，以免造成接收及轉寄上的困擾。
3. 請依照RYE格式撰寫，勿以剪貼方式貼在E-mail信中。
4. 寄送E-mail時，請寄給地區RYE委員會（rye@rid3490.org.tw）、月報告委員及派遣社。
以上月報告撰寫原則，也請大家準時次月5日下午三點前（以台灣時間為準）繳交報告，謝謝大家的配合！
照片五：其他課外活動
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照片三：接待家庭生活�





照片四：校外
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照片一：扶輪社例會 (500~700 KB)
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照片二：學校生活�








